PERQZY IRON

Mbl MPON3BOLANM BE3OMNACHOCTb
ID: 1001

Cnangepbl Honda CBR1000RR '04-'07 (qopaboTka nnacTtuka He TpebyeTcs)

4

Howmep

MO3ULIH Kommekryromas KonunuectBo
51
1 CMeHHbIN HakoHEYHHK 55/10 2
2 KponmiteliH JeBoi CTOPOHBI 1
3 KponmireiiH nmpaBoil cTOPOHBI 1
4 Bont M10x40 ¢ nrafibamu (17151 KperieHHs CMEHHOT'O HAKOHEYHHKA K KPOHIITEHHY) 2
5 Bont M6x30 (B3aMeH mTaTHOro 0ONITa JUIs KPETJICHUS MJIaCTHKA) 2
6 JlucraHImonHas BTy/Ka (MCIOIB3YeTCs B KAUeCTBE MPOCTABKH JIJISl KPETICHHS TUTACTHKA) 2
7 Boat M12x1,25%70 (u1st KperuteH!sT KpOHIITEHHA K pame) 1
8 Bont M12x1,25x80 (Ju1s KperuieHus1 KpOHIITEHHA K pame) 1

Cxema cbopku (cTpenkamm ykasaHo mecto 6onta Ne5 BMecTo wiTaTtHOro)

O6LMe MOMEHTbI 3aTHXKKU B H*M
CocTosiHne pesbbbl
Peasba Cranb ANOMUHUIA
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHuMe:

[Ayrn He rapaHTUPYIOT MOJIHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a Vb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro MOBPEXAEHWS NPV NaseHunsX.

Mo Bcem Bonpocam CBsi3aHHbIM C YCTAaHOBKOW Hallen NpoayKLmK,
a TaKke C rapaHTUMHbIMM 06A3aTeNbCTBaMK,
obpalliaitec noxanyncra Hanpsmyto B roboe otaenexue Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>Kannx OTAeNEeHNN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

WWW, crazyi ron.ru



